

虚拟运营商最早4月放号

继工信部确定“170”号段为移动通信转售业务专属号段后,记者11日获悉,19家虚拟运营商的客服号码也已确定,沿用基础运营商的“100××”虚拟运营商准备工作持续推进,业界预计最早将于4月正式放号。

据了解,工信部确定的电信虚拟运营商客服号码在1002×-1004×之间,已获得牌照的19家企业主要是采取抽签的形式确定,在此过程中,一些诸如“10020”、“10030”、“10028”等所谓的“吉祥号码”成为热门。

至于虚拟运营商的号码,除了已知的“170”号段外,记者还了解到,11位手机号的前四位仍是以基础运营商来区分的。“1700”为中国移动的转售号码标识,“1705”为中国移动,而“1709”则为中国联通,值得注意的是,因虚拟运营商企业数量较多,在号码分配上并没有明显体现各个虚拟运营商的品牌标识。



不难看出,用户有望在今年二季度享受到虚拟运营商的业务。需要指出的是,在初期阶段,各个企业的运营模式主要是转售,即转售从基础运营商批发来的业务,包括手机卡、无线上网卡以及语音、短信、数据流量套餐等。虚拟运营商发展研究中心秘书长邹学勇认为,初期简单的转售业务盈利模式单一,且利润微薄,对虚拟运营商真正的考验在于如何实现与既有业务的整合及互补。

■据北京商报

延伸阅读

虚拟运营商或加速电信资费下降

虚拟运营商是指没有核心网络,通过租赁基础电信运营商(即中国移动、中国联通和中国电信)的网络,向用户销售手机号码、语音短信等基础通信业务、数据流量业务以及服务等业务的企业。业内人士认为,虚拟运营商业务商用后,语音、信息、数据等业务的资费标准有望进一步下调。

行业

节后银行房贷放款难言宽松

春节假期归来着急等银行放款的购房者可能又要失望了。节后,虽然商业银行遵循着有序放款的原则,但放款进度慢的情况仍难以缓解。

记者了解到,往年春节后商业银行有了额度就会抓紧放款,但是今年很难

达到往年10-15个工作日的放款速度。对此,分析师认为,春节过后,虽然银行遵循着有序放款的原则,但发放额度仍会以优先解决去年底积压的批单为主,再保障新增借款人的放款额度。

另外,各家银行也在等

待总行的政策。前述分析师直言,继去年“前松后紧”的放贷模式后,商业银行总行难免实行总体投放量的把控,一些银行实行均匀放贷。对于放款节奏的控制,也会对房贷资源形成一定挤压。

■据北京商报

动态

格力或将入股魅族手机

日前,魅族创始人、董事长黄章在魅族官方互动社区表示,将引入投资,今年的融资目标是10亿元,并透露国内很多投资者对魅族感兴趣,“甚至包括格力

等巨头”。记者11日就此事联系格力珠海总部,但未得到证实。不过,记者从魅族内部人士处得到证实,黄章在10日下午确实和董明珠进行了长达四个小时的关

门密谈。据悉,格力不久前上线了自己的移动版网页“手机网”,或为涉猎手机行业作准备。

■据楚天金报

诺基亚月底或推首款安卓手机

诺基亚首款安卓手机有望在2月24日开幕的西班牙巴塞罗那全球移动通信大会上正式发布。11日有消息人士称,诺基亚版安卓手机将与大多数安卓手机不同,它不具备谷歌开发的一些功能,也无法从Google Play商店下载安卓应用。诺

基亚中国对此没有直接回应,只是称巴塞罗那展会召开时自然会揭晓。

诺基亚版安卓手机之所以引人关注,是因为当年诺基亚选择和微软结盟,坚定做Windows Phone操作系统,而与谷歌安卓系统和苹果的iOS系统相抗衡。但

如今已经被微软收购的诺基亚却推安卓手机,试图借助竞争对手谷歌,来提高市场占有率。对此,分析人士指出,现在的问题是,诺基亚如今回头推出安卓手机是否还有机会。

■据东方早报

经济信息

情人节巧遇元宵节,通程电器跨世纪之爱浪漫出街

当情人节巧遇元宵节,爱情遇上亲情,也许错过的并不是火花而是超大的实惠。本周,通程电器跨世纪之爱浪漫出街。今日至14日,购时尚手机、数码、生活电器,即送团圆礼、约会礼,让你

的家人团圆、爱人约会一次全搞定。

爱情套餐浪漫出街

情人节礼物,必须有心意,更有新意。现在,不少年轻消费者把目光投向了新潮的电子产品,炫

酷耳机、手机、相机、剃须刀等等,都成了情人节的传情之物。为此,通程电器组合时尚数码产品、时尚小家电,推出优惠爱情套餐:一生一世套餐价1314元,步步高手机+飞利浦剃须刀+飞利浦吹风

机;爱你一世套餐价2014元,OP-PO手机+飞利浦电动牙刷;我愛一世套餐价5214元,三星手机+松下空气净化器;就愛一世套餐价9214元,i Phone 5S+i Robot智能扫地机。
14日,猜灯谜赢现金红包
抓住春节的尾巴,为闹出

2014年开年的财气和福气,2月14日,通程电器特意准备了精彩绝伦的猜灯谜活动,将传统民俗元素融合到购物促销活动当中,让广大消费者增添闹新春的好去处,求得开年好兆头。届时,购物即可参与猜灯谜赢现金红包的机会。

公司

湘鄂情3.5亿押宝环保盼扭亏

已发布2013年5亿元巨额亏损预告的湘鄂情11日发布公告称,将以3.53亿的价格收购合肥天焱生物质能49%的股权,值得一提的是,后者是由湘鄂情全资子公司合肥湘鄂情于去年12月25日与合肥天焱共同设立的一家企业,当时湘鄂情出资5100万元,控股51%。对于这个成立不到

两个月的公司,湘鄂情以数倍的溢价收购49%的股权,对此,湘鄂情方面的说法是看好环保领域的发展潜力。在加码押宝环保领域欲实现扭亏的同时,湘鄂情并未停止关闭门店的脚步,记者走访市场发现,除了此前湘鄂情公告关闭的8家门店外,近日又有两家门店停业。 ■据京华时报

达能将成蒙牛第二大股东

蒙牛乳业于12日早间宣布,与法国达能集团已签署认购协议,蒙牛将向达能定向增发相当于其总股本6.6%的股份,资金总量约51.53亿港元。配售结束后,达能以9.9%的股

本成为蒙牛第二大股东。交易完成后,中粮仍是蒙牛第一大股东。中粮、达能、Arla Foods的持股比例分别为16.3%、9.9%、5.3%。

■据新华社

余额宝收益“迟到”7小时

起床前先查看余额宝的收益,已经成为一部分人的生活习惯。然而12日早上,余额宝却显示“暂无收益”4个字,一直到上午10点左右,才有部

分用户的收益陆续到账。原本应该凌晨3点到的收益,迟到了7个小时。支付宝方面表示这是系统所致。

■据新民晚报

资讯

投保短期意外出险 平安人寿及时赔付

据记者了解,近期平安人寿湖南分公司及时赔付王姓客户身故理赔55万余元,优质服务得到家属和社会的广泛认可。

湖南长沙客户王某于2013年8月14日为自己投保鑫盛、意外伤害等险种。同年10月3日客户落水不慎身亡。客户家属拨打95511向公司报案后,平安人寿湖南分公司理赔室第一时间安排理赔人员前往现场调查核实情况,安排业务员上门慰问客户家

属,并协助家属收集整理理赔资料,最终及时为该案件赔付55万余元。客户家属对平安的理赔服务进行了高度评价。

平安人寿湖南分公司一向秉承P-STAR五星服务理念,通过专业、优质、高效的理赔服务为广大客户送去保障。2013年,平安人寿湖南分公司共计赔付案件5.1万余件,支付理赔款2.3亿元!

■通讯员 刘芳 陈婧 朱昭阳
三湘华声全媒体记者 梁兴

“欢乐马戏团”魔幻登场 25万大奖等你拿

为了感恩回馈全省彩民对于我省福彩事业的支持与厚爱,湖南福彩精心准备了一款网点即开票“欢乐马戏团”奉献给大家。

全新登场的“欢乐马戏团”借鉴了“欢乐嘉年华”的构思,将游乐场的主题变为马戏团,选择整套马戏团表演者素材图符作为对奖图符,奖金外挂的模式更引人注目,画面效果更具吸引力。

“欢乐马戏团”面值10元,拥有12级奖级,高达14次中奖机会,返奖率65%,最高大奖25万元。该票不仅保留了“欢乐嘉年华”原有的奖级结构,更加突出了中间奖级的出奖率,

延续了更快乐的中奖体验。“欢乐马戏团”共有两种玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得,幸运累加。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个人物或动物名称与画面上的人物或动物名称相同,即可获得该名称所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的环数”大于“对手环数”,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有八局游戏,中奖奖金兼中兼得。 ■湘福彩



经济信息

情人节巧遇元宵节,通程电器跨世纪之爱浪漫出街

当情人节巧遇元宵节,爱情遇上亲情,也许错过的并不是火花而是超大的实惠。本周,通程电器跨世纪之爱浪漫出街。今日至14日,购时尚手机、数码、生活电器,即送团圆礼、约会礼,让你

的家人团圆、爱人约会一次全搞定。

爱情套餐浪漫出街

情人节礼物,必须有心意,更有新意。现在,不少年轻消费者把目光投向了新潮的电子产品,炫

酷耳机、手机、相机、剃须刀等等,都成了情人节的传情之物。为此,通程电器组合时尚数码产品、时尚小家电,推出优惠爱情套餐:一生一世套餐价1314元,步步高手机+飞利浦剃须刀+飞利浦吹风

机;爱你一世套餐价2014元,OP-PO手机+飞利浦电动牙刷;我愛一世套餐价5214元,三星手机+松下空气净化器;就愛一世套餐价9214元,i Phone 5S+i Robot智能扫地机。
14日,猜灯谜赢现金红包
抓住春节的尾巴,为闹出

2014年开年的财气和福气,2月14日,通程电器特意准备了精彩绝伦的猜灯谜活动,将传统民俗元素融合到购物促销活动当中,让广大消费者增添闹新春的好去处,求得开年好兆头。届时,购物即可参与猜灯谜赢现金红包的机会。